

为孩子准备“微心愿”礼物 资助孩子学习生活…… 76位“妈妈” 遇上300个娃



淄博6月23日讯 在淄博，有一支由76名电力女职工组成的“爱心妈妈”团队，至今已为300个孩子送去温暖。

“我们提前为26个孩子准备了‘微心愿’礼物和一些生活物资，要送到他们手中。”今年“六一”儿童节前夕，“山东好人”付珍和她的“爱心妈妈”团队也忙碌起来。这是“爱心妈妈”团队第4年组织“大手拉小手、爱心助梦圆”微心愿活动了。

在那之前，付珍她们在结对帮扶的孩子们中，新征集了26个微心愿。“心愿都不大，一身新衣服，一套课外书，一个新玩具，但对孩子们来说，就是一份快乐。”付珍说。

把各种精心挑选来的礼物

装进袋里后，付珍抽空在“爱心妈妈”微信群里发了条信息：“两个孩子一年的学杂费、餐费、校服费也要交了。”20分钟不到，群里的76位“爱心妈妈”就凑了5600余元。5月29日，付珍和其他几位“爱心妈妈”一起，给帮扶的两个孩子送去了学费及学习、生活用品。

4年前，付珍了解到有两个孩子因家庭经济困难一直为上学费用发愁，从那时起，她和“爱心妈妈”团队就每年捐款帮扶，上门帮助孩子温习功课，一起过生日，与孩子建立了深厚感情。

6月7日，她们又去一所小学，看望部分留守儿童。

……

付珍是国网淄博供电公司一名“善小”志愿者。2005年冬，她到村庄抄表时遇到一个穿着破旧衣服的小男孩独自玩耍，打听后知道孩子两岁时妈妈去世，爸爸患有疾病，生活非常艰难。从



儿童节前夕，付珍和她的“爱心妈妈团队”到高青县青城镇中心小学，为孩子们送“微心愿”礼物。
资料照片

那以后，付珍经常为这个家庭送去油、面等生活物资，还给孩子送学习用品，辅导他做功课，直到将孩子送进大学校门。

为了帮助更多的孩子，2015年，在付珍的倡议下，国网淄博供电公司成立了“爱心妈妈”团队，很多女职工纷纷参与进来，“爱心妈妈”从开始的七八人发展到了76人，帮助的孩子从十几个增加到了300个。

今年3月，在淄博市疫情防控期间，付珍联合“爱心妈妈”们主动到各自社区防疫点志愿服务，帮助居民买米买菜。同时，她们也牵挂帮扶的孩子们能不能吃上新鲜的肉类、蔬菜和水果。“他们正是长身体的时候，营养不能少。”经过多方协调，付珍她们通过物流配送的方式，为帮扶的30多个孩子送去了肉、菜和水果。

“在孩子们需要的时候搭一把手，是送给他们最好的成长礼物。”付珍说，看着孩子们一点一

点进步，脸上洋溢着笑容快乐成长，是她感觉最幸福的事情。2022年，“山东好人”付珍被评为山东省“最美志愿者”。

“善小”是我们打造了20年的志愿服务品牌，取自古语‘勿以善小而不为’，倡导职工哪怕再小的事，只要是好事就主动去做。”国网淄博供电公司总经理李钢锋说，在公司“善小”志愿者协会章程里，入会条件只有一句话：自愿义务为他人做有意义的事。

在付珍的带动下，国网淄博供电公司“为小”志愿服务蔚然成风，有多年帮助贫困孩子上学、为白血病儿童治病的“城里妈妈”鲍红艳，有持续为学校学生讲解安全用电的“善小讲团”，有与特殊教育学校共建“爱心课堂”的“彩虹党员服务队”，多年来累计结对帮扶家庭困难儿童523名，捐款捐物超过60万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 远德亮

招聘87人

淄博高校毕业生
“三支一扶”计划招募开始

淄博6月23日讯 近日，淄博人社发布淄博市2022年高校毕业生“三支一扶”计划招募工作补充公告，共招聘87人。

招募范围：28周岁以下（1994年6月23日以后出生）省内普通高校全日制大学本科及以上学历毕业生，以及省外普通高校和国家承认学历的海外高校全日制大学本科及以上学历的山东户籍毕业生（含2017年以后的非全日制研究生和年龄超过28周岁的2020—2022届毕业生）；各区县根据岗位特点和基层需求可适当将部分岗位学历要求放宽到专科。高级技工学校、技师学院全日制毕业生，毕业时取得高级工、预备技师（含技师）职业资格，可以按照有关规定应聘符合条件的岗位。

报名时间：2022年6月23日9:00—6月27日16:00。查询时间：2022年6月23日11:00—6月28日16:00。报名人员登录山东人事考试信息网（<http://hrss.shandong.gov.cn/rsks/>）或在微信中搜索“山东人事考试网上报名平台”小程序进入报名系统进行报名。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

张店区行政审批服务局
保障企业群众办事需求

安排专人专岗 提供“延时服务”

淄博6月23日讯 今年6月份以来，淄博市张店区持续高温天气，张店市民中心的办事大厅如同高温天气一样“火热”，为满足群众的办事需求，张店区行政审批服务局积极落实“延时服务”机制，安排专人专岗为群众提供“延时服务”。

“我取号的时候都快下班了，没想到如今的服务这么贴心，工作人员加班加点帮我提交申请材料，让我一次性拿到了营业执照和印章，十分省心。”今天，亲身体验“延时服务”和全流程帮办代办服务，顺利拿到营业执照的王女士欣慰地说道。

前来办理公司注销业务的牛女士同样体验了一把“延时服务”。“咱张店市民中心的工作人员下班时间服务依旧耐心，通过远程指导，帮助我认证完成并打印好公司注销证明，忙完已经接近6点钟，你们的‘延时服务’真是为我们解决了大难题。”办理完公司注销业务的牛女士对工作人员感谢道。

“近期张店市民中心的叫号数量较前段时间有所提升，业务量持续增大的情况下，‘延时服务’目前已常态化工作。此外，我们还开展‘预约服务’‘周末午休’等便民举措，切实保障企业群众的各项办事需求。”张店区行政审批服务局商事登记科王娟说。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思 通讯员 李昊林

汗湿衣襟护民安

战术队列、防御类警械使用、警组战术……连日高温，在训练场上，高青县公安局快反突击队队员的身影却从没断过。6月22日上午的训练场地上，气温已飙升至39摄氏度，此时，队员们仍在没有任何遮挡的场地上进行训练。

“一天要反复练8小时。”一名突击队员说，“因为训练强度大，出汗多，衣服都泛盐渍了，我们每天要换两套衣服。”每名队员黑色的制服上，都析出了一条条白色的盐渍。

队员们每天早上6点起床，先进行5公里体能训练。吃过早饭，休息半小时后，就开始一天的训练。虽然现在更多时候是“盘马弯弓箭未出”的工作状态，但刻苦训练一日不可少，只有这样才能在关键时刻成为尖刀，对突发案事件的处置成功率达到100%。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真



山东壁画艺术研究院淄博分院落户人立文创 齐文化与现代城市公共艺术设计座谈会在博山召开

淄博6月23日讯 6月23日，山东壁画艺术研究院淄博分院成立仪式暨齐文化与现代城市公共艺术设计座谈会在博山举行。作为山东壁画艺术研究院成立18年来设立的第一个也是唯一一个分院，淄博分院最终落户淄博人立文化创意股份有限公司。在随后举行的齐文化与现代城市公共艺术设计座谈会上，业内大咖各抒己见，为齐文化与公共艺术的结合出谋划策。

当天的活动安排在博山陶瓷琉璃艺术中心，淄博人立文化创意股份有限公司总经理焦新介绍

了山东壁画艺术研究院淄博分院的筹备情况。随后，山东壁画艺术研究院院长胡希佳与齐文化研究院院长毕雪峰，共同为山东壁画艺术研究院淄博分院揭牌。胡希佳为山东壁画艺术研究院副院长、淄博分院院长焦新颁发聘书；焦新为淄博分院执行院长王克旭、淄博分院副院长阙方乾颁发聘书；山东壁画艺术研究院秘书长肖文津、设计部主任赵辉为山东壁画艺术研究院高级研究员丁邦海、杨东明、阙方乾、冷福忠、张灿灿颁发聘书。齐文化研究院、山东壁画艺术研究院和淄博人立

文化创意股份有限公司，三方签订战略合作协议。

仪式结束后，与会嘉宾移步人立大厦，齐文化与现代城市公共艺术设计座谈会在此召开。淄博是齐文化发祥地，同时也是中国陶瓷名城，博山区又是琉璃之乡，陶瓷和琉璃都是城市公共艺术的重要形式，如何在城市公共艺术设计中融入齐文化元素，让陶瓷和琉璃成为齐文化的传播载体，让齐文化赋予陶瓷琉璃艺术新的内涵？会上，业内大咖围绕这些问题展开热烈讨论。山东壁画艺术研究院院长胡希

佳说，他多年前来博山时，对城区孝妇河堤岸上的巨型马赛克壁画印象深刻，这是城市公共艺术与地域文化融合的成功尝试，相信博山区、淄博市在这方面会有更多成果。齐文化研究院院长毕雪峰表示，齐文化是中华优秀传统文化的重要组成部分，淄博市高度重视对齐文化的挖掘和传播，也高度重视在城市公共艺术设计中融入齐文化元素，希望各位大咖在这方面给淄博市牵线搭桥、出谋划策。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯